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kath. tanítóképző Eötvös Bajtársi Egyesületével, mely a mai napon megalakult, 
megszaporodott. Az egyesület magistere dr. Mandola Aladár a kath. tanítóképző 
tudós professzora, kinek derék keresztény magyar munkássága hozta létre a taní-
tó ifjúság e lelkes gárdáját.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 15. 1. oldal

107.  A délvidéki egyetemi hallgatók táncestélye
Tegnap este tartotta nagyszámú és előkelő közönség részvételével a Délvidéki 

Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének szegedi csoportja műsoros tánc-
estélyét, melyen részt vett Herczeg Ferenc, a DMKE elnöke és Tubán Tibor volt 
államtitkár is. A közönség soraiban jelen volt Somogyi Szilveszter polgármester, 
vitéz Artner Kálmán körletparancsnok, dr. Szalay József szegedi rendőrkerületi 
főkapitány, Várhelyi József prépost prelátus és még számosan a társadalmi és 
tudományos élet kiválóságai közül.

Az estélyt a DEFHE zenekarának nyitánya vezette be, mely után Király Ferenc 
joghallgató szavalta el nagy hatással Sajó Sándor Magyar Ének című irredenta 
költeményét. Ezután Krämer Tamás hitoktató lelkes és buzdító beszéd kíséret-
ében végezte el a DEFHE lovagjainak felavatását a keresztény és nemzeti eszme 
szolgálatára, majd Herczeg Ferenc mondott nagy tetszéssel fogadott beszédet, 
melyben a múlt hibáira, a jövő teendőire figyelmeztette az ifjúságot.

– Az elmúlt és múlóban levő nemzedék – mondotta – küzdött és vitázott egy-
mással, és ezalatt ez a gyönyörű ország darabokra tört széjjel. Mi a hazaszeretet-
ről beszéltünk, és évtizedeken keresztül tanítottuk egymást arra, hogyan kell ezt 
a hazát szeretni, és ezalatt értékeink veszendőbe mentek. Ma már tudjuk, hogyan 
kell a hazát szeretni. Szeretnünk kell mindenkit, aki magyar, még a legkisebbet is, 
és gyűlölnünk kell mindazt, ami a magyarság ellenére tör. Azt mondom Önöknek, 
hogy tanuljanak meg szeretni és tanuljanak meg gyűlölni, és akkor tudom, hogy 
el fog jönni a feltámadás, a nagy magyar újjászületés. 

Somlyódi István joghallgató nagy tetszés mellett előadott költeményei meghall-
gatása után kezdetét vette a tánc, mely a legjobb hangulatban a hajnali órákig 
tartott.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 22. 5. oldal

108.  Az egyetemi ifjúság részt vesz az iparosok kultúrmunkájában
Vasárnap délután az állami leánygimnázium tornatermében nagy érdeklődés 

mellett folyt le a szegedi ipartestület hölgybizottságának első kultúrünnepélye. 
Az egyetemi ifjúság énekkara a Hiszekegyet énekelte el. Kopasz János építész 
hatalmas beszédet mondott az iparosasszonyok fontos feladatáról és társadalmi 
hivatásáról. Elismeréssel emlékezett meg a hölgybizottság elnöknőjéről, Kör-
mendy Mátyásnéról, aki az iparosasszonyok élén fáradhatatlanul buzgólkodik a 


